
БУХГАЛТЕРСЬКІ ПРОВЕДЕННЯ З ОБЛІКУ НЕСТАЧІ ТМЦ 
(понад природний убуток) 

№ Господарські операції Дт Кт Сума 
якщо винна особа не встановлена: 

1 списана виявлена нестача цементу (= 2 грн ×75 кг) до інших витрат операційної 
діяльності 947 281 150,00 

2 нарахований ПДВ відповідно до п. 198.5 ПКУ, так як цемент не був використаний 
у господарській діяльності (=150 грн ×0,2 = 30) 

947 
(949*) 6431 30,00 

3 зареєстрована зведена ПН впродовж 20 к. дн з кінця місяця 6431 641/пдв 30,00 
4 інші витрати віднесено на фінансовий результат операційної діяльності 791 947 

(949) 180,00 

якщо нестачу віднесено на винну особу: 
1 списана виявлена нестачу цементу (= 2 грн ×75 кг) на інші витрати операційної 

діяльності 947 281 150,00 

2 відображена сума нестачі, яку має відшкодувати матеріально відповідальна особа, 
що включає ПДВ (=150 + 30) 072  180,00 

3 сума нестачі віднесена на винну особу та визнано інші доходи операційної 
діяльності 

375 716 180,00 

4 нарахований ПДВ відповідно до п. 188.1 ПКУ (умовне постачання) (=150 грн ×0,2 
= 30) 

716 6431 30,00 

5 зареєстрована ПН (отримувач – неплатник) 6431 641/пдв 30,00 
6 сума нестачі утримана з зарплати 661 375 180,00 
7 нестача списана з позабалансового обліку після відшкодування матеріально 

відповідальною особою збитків 
 072 180,00 

8 інші доходи операційної діяльності віднесено на фінансовий результат від 
операційної діяльності 

716 791 150,00 

9 інші витрати операційної діяльності віднесені на фінансовий результат від 
операційної діяльності 

791 947 150,00 

*як альтернатива для ПДВ можливий субрахунок 949 «Інші витрати операційної діяльності» 
 


